
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            KULISSE                                                         REQUISIT

MIETKATALOG  



MIETKATALOG 
Kulisse / Requisit

Die Mischung macht´s...

Wir freuen uns sehr Ihnen unseren neuen Mietkatalog für Mobiliar & Ausstattung präsentieren zu dürfen!

Auf dem Eventmarkt bzw. bei der Auswahl der geeigneten Partner kommt es auf den richtigen Geschmack und optimale Zutaten an.

Bei uns erhalten Sie neben Kreativrezepten auch noch die Zutaten und das 

alles aus einer Hand.

Genau aus diesem Grund können wir kostenoptimiert Veranstaltungen jeder Größenordnung konzipieren, planen und ausstatten!

Für alle Fragen zu unseren Produkten stehen Ihnen unsere Mitarbeiter gerne telefonisch oder per Email zur Verfügung.

Deko Design GmbH Showroom  -  Belgradstr. 76  -  80804 München  -  Tel.: +49 (0) 89 300 25 30  -  Fax.: +49 (0) 89 307 32 86  -  info@dekodesign.events  -  www.dekodesign.events
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  AFRIKA

LOUNGE / BAR

Sitzlounge mit Zebraüberzug. SH 45 / 90 / 90 cm / SH 45 / 45 / 45 cm
Beleuchtete Plexiglasbar mit Zebraoptik und RGB-Beleuchtung. Je Modul 117 / 136 / 70 cm

Eindrucksvolle Zebra-Cutouts aus Furnierplatte in diversen Ausführungen. 
S/W. Lebensgroß.

CUTOUT
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  AFRIKA

INTERIOR 

Authentisches Afrika-Ambiente mit diversen Requisiten.

MASSAI KRIEGER / SCHILDER / WAFFEN

Massai Figuren in diversen Ausführungen. 
Je 262 / 100 cm  

SAFARI

Eindrucksvoll gestaltete Leinwand mit afrikanischen Motiven. 
210 / 340 cm

MASKEN 

Original afrikanische Holzmasken in diversen Ausführungen.

LEINWÄNDE

Authentische Leinwände mit diversen Zebra-Motiven.  
210 / 345 cm / 225 / 165 cm / 166 / 147 cm  

LOUNGE

Gemütliche Lounge im African-Style mit passenden Accessoires.  
SH 45 / 180 / 180 cm 
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ANTIKE

ANTIKE

Dreiteilige, künstlerisch gestaltete Leinwand mit antiker Landschaft. 300 / 420 cm / Antike Amphoren in Steinoptik in diversen Größen / Antike Venus Statue in Steinoptik. 90 / 40 / 30 cm / Antike Säule in Steinoptik. 206 / Ø 60 cm
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ANTIKE

ROMEO

Antike Büste in Steinoptik. 
70 / 37 / 40 cm

JULIETTA

Antike Büste in Steinoptik. 
76 / 57 / 37 cm

HERMES

Antike Büste in Steinoptik. 
76 / 57 / 37 cm

VENUS

Antike Büste in Steinoptik. 
84 / 48 / 40 cm 

CÄSAR

Antike Büste aus Gips. 
70 / 37 / 40 cm

APOLLO EPIKURIOS

Antike Büste aus Gips. 
76 / 53 / 25 cm 

APOLLO

Antike Büste aus Gips. 
47 / 37 / 19 cm 

ATLETICO

Antiker Torso in Steinoptik.
120 / 50 / 32 cm 

VENUS

Antike Statue in Steinoptik.
90 / 40 / 30 cm

ENGEL

Antiker Kopf aus Gips. 
50 / 45 / 40 cm 
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ANTIKE

KORINTHISCH

Korinthisches Kapitell in Steinoptik.
33 / 44 / 57 cm 

KORINTHISCH

Korinthisches Kapitell in Steinoptik.
36 / 45 / 45 cm 

KORINTHISCH

Korinthisches Kapitell in Steinoptik.
50 / 45 / 45 cm 

KLASSISCH

Klassisches Podest aus Holz mit heller Patina. 
40 / 35 / 35 cm

DORISCH

Dorische Säule in Steinoptik.
213 / Ø 57 cm, 160 / Ø 49 cm, 71 / Ø 36 cm

KORINTHISCH

Korinthische Säule in Steinoptik.
206 / Ø 60 cm, 90 / Ø 27 cm, 76 / Ø 41 cm
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AMERICANO

WAFFEN

Diverse Waffen (Imitation) in verschiedenen 
Ausführungen.

PFERD

Authentische Pferdefigur aus Kunststoff. Lebensgroß.

KAKTEEN

Authentische Kakteen aus Kunststoff. ca. 140 cm

TIERKOPF / HÖRNER

Diverse Tierköpfe in verschiedenen Ausführungen.

LEBENSSTIL

Original Western Objekte in diversen Ausführungen.

STREET LIFE

Realistische Straßenszenerie. Lebensgroß.
Sitzende Figur auf der Parkbank.

FREIHEITSSTATUE

Realistische Freiheitsstatuen in diversen Größen.

SCHILD

Joe‘s Ranch 200 / 170 cm. Diverse Ausführungen.
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AMERICANO

REISEKOFFER

Original antike Reisekoffer in diversen Ausführungen 
und Größen.

UHR

Authentische Wanduhr im Westernstil.
69 Ø / 5 cm

SALOONTÜRE

Authentischer Saloon-Eingang mit Witterungspatina. 
Ca. 150 / 160 / 100 cm 

BARACKE

Kleine Holzhütte mit diversen Requisiten. 
250 / 180 / 180 cm

LITFAßSÄULE / CUTOUT

Litfaßsäule mit diversen Kundenmotiven. 250 / Ø 120 cm
Exklusive Cutouts in diversen Ausführungen. 

SCHILD

Authentische Saloonschilder in diversen Ausführungen. 

KULISSE

Künstlerisch nachgebildetes Gesteinsmassiv in diversen Größen mit passenden Requisiten.
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AMERICANO

KULISSE / AUSSTATTUNG

Stilvolle Western Kulisse mit facettenreichen Details. Künstlerisch gestaltete Leinwand mit Grand Canyon Motiv. 380 / 500 cm  /  „Welcome to Dallas“ Ortsschild, Originalgröße  /  Chesterfield Sitzgruppe, in diversen Ausführungen  /
Künstlerisch gestaltete Schilder in diversen Ausführungen.
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AMERICANO

BROOKLYN BRIDGE

Künstlerisch gestaltete Kulisse mit Brooklyn Bridge Motiv.
300 / 367 cm
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AMERICANO

FORTUNA

Künstlerisch gestaltete Leinwände. 
300 / 250 cm  /  350 / 100 cm
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AMERICANO

SUBWAY BRIDGE

Künstlerisch gestaltete Leinwand im Street Art-Style.
350 / 800 cm
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ARGENTINA

FASSADE

Künstlerisch gestaltete Fassade aus Holz.
380 / 830 cm



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           16

ASIA

STRAND

Stilvolle Strandszenerie in diversen Ausführungen. Künstlerisch gestaltete Leinwand mit Meeresmotiv. 4 / 18,2 m  /  Schilder in diversen Ausführungen  /  Kunststoffhocker in diversen Farben  /  Kunstvoll geknüpfte Hängematte. 140 / 320 cm / 
Teekisten in diversen Größen / Original freistehender Bastschirm. 200 / Ø 200 cm  /  Asiatischer Holzschirm in diversen Farben. 200 / Ø 200 cm 
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ASIA

HINDU / BUDDHA

Künstlerisch gestaltete Leinwände in diversen Ausführungen. 
237 / 202 cm  /  340 / 250 cm  /  340 / 250 cm 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           18

ASIA

GONG 

Deko-Gong mit Bambusgestell. 
280 / 280 / 12 cm. 

BAMBUSARKADE / TEEKISTE / BUDDHA

Original Teekisten in diversen Größen. Buddah in Steinoptik / aus Kunststoff, beleuchtet.
Variable Bambusarkade. 270 / 280 cm. 

ACCESSOIRES / RAUMTEILER 

Original asiatische Garnitur in diversen Größen. Statue 180 / 46 /31 cm
Schlichte Raumteiler in diversen Ausführungen. 240 / 100 cm 

DANCE LION

Original chinesische Tanz Löwen in diverser Ausführung. 
Ca. 400 / Ø 100 cm 

RED DRAGON

Asiatischer freistehnder Kulissendrache auf Sperrholz. 
Ca. 4 / 10 m 
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ASIA

KORB

Traditionell asiatische Raumaccessoires in diversen Größen. 

VASE / FÄCHER / SCHIRM

Original asiatische Vase mit kaiserlichem Motiv. 44 / Ø 25 cm 
Original asiatische Fächer. Traditionelle Papierschirme aus Asien. 100 / Ø 100 cm

ACCESSOIRES

Traditionell asiatische Opiumtische. 35 / 80 / 80 cm - 35 / 105 / 75 cm   
Traditionell asiatische ausziehbare Beistelltische. 67 / 47 / 35 cm 

KALLIGRAPHIE

Kunstvoll gestaltete Leinwände mit asiatischen Kalligraphien. 
350 / 690 cm  /  230 / 200 cm

SCHILDER

Kunstvoll gestaltete Asien-Schilder in diversen Ausführungen.  
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ASIA

THAI

Künstlerisch gestaltete Kulisse im Thai-Flair.
300 / 520 cm

MASKEN

Traditionelle, mythische Masken.
78 / 78 / 22 cm



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           21

  AUSTRALIA

KULISSE

Authentische Leinwände mit diversen Aborigines Motiven.  
350 / 300 cm 
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BRITAIN

FLAG

Künstlerisch gestaltete Leinwand mit englischem Flaggenmotiv / Union Jack im Shabby-Look.
200 / 320 cm
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  BAUERNHAUS

PROHIBITIONSTÜRE / KUTSCHE

Original alte Massivholztüre mit Spionfenster.  300 / 140 cm 
Original alte Pferdekutsche mit Kutscherleuchten. 135 / 154 / 200 cm

SPIELGERÄT

Traditionelles Holzspielzeug in diversen Ausführungen.

BÄUERLICHES MOBILIAR 

Bäuerliches Mobiliar in diversen Ausführungen. 
83 / 96 / 90 cm  /  78 / 98 / 61 cm  

HOLZSCHEIT-TISCH / SESSEL 

Rustikaler Holzfassstehtisch mit Holzauflage. 
90 / Ø 80 cm 

HOLZFASS 

Rustikaler Holzscheit-Tisch mit Glasplatte. 45 / Ø 50 cm  
Massiver Holzsessel aus Kiefernholz. SH 40 / 90 cm

Traditionelle Almhütte. Firsthöhe 3 m / Breite 5 m / Tiefe 15-20 cm
Original alter Kupferkessel mit Dreibein. 200 cm hoch

BAUERNHAUS FASSADE / KUPFERKESSEL
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BAYERN

TEGERNSEE

Künstlerisch gestaltetes Bühnenbild mit See und Landschaft. 
315 / 688 cm 
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BAYERN

BAYERISCH

Künstlerisch gestaltetes Bühnenbild mit bayerischer Fahne. 
255 / 300 cm 
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BERGE

BERGPANORAMA

Künstlerisch gestaltetes Bühnenbild als Bergpanorama bestehend aus einzelnen Segmenten. 
Gesamtgröße 295 / 1200 cm 
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BEACH

SCHILD / ACCESSOIRE

Passende Raumaccessoires und Schirme in diversen Größen.
Beleuchteter Bar-Schriftzug. 220V mit Glühbirnen E27. 

SURFBOARD / SCHIRM

Stylische Surfboards mit diversen Designs. 110 / 245 / 50 cm
Asiatischer Schirm mit Holzgestell und hellem Bezug. 200 / Ø 200 cm

BAMBUS BAR / STRANDHÜTTE

Rund / Schlangenbar mit Bambusfront. Form individuell gestaltbar. 
Element. 100 / 200 / 70 cm / Strandhütte mit Bambusdach. 300 / 400 / 500 cm
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  SALON

SHOP / VITRINE / TISCH 

Original Retro Vitrine mit Spiegel / Glaseinsätzen. 
Original 60er Salontisch. 69 / 90 / 55 cm 

BARBER CHAIR / HAARTROCKENHAUBE 

Original Friseursessel in diverser Ausführung. SH 50-66 Rollbare 
Retro-Ablage. 105 Ø 34 cm / Rollbare Haartrockenhaube / RGB-Lampe.

MASKE

Klassischer Schminktisch mit Rollkontainer, Hocker und Kofferspiegel für Maske. 
40-67 / Ø 35 cm / 160 / 100 / 50 cm  / 94 / 36 / 36 cm 
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  BOULANGERIE

BACKOFEN

Authentische Backofen Fassade mit passendem Zubehör.  
166 / 89 / 100 cm 

BROTLADEN / BÄCKERFAHRRAD

Kunstvoll gestalteter Brotladen mit Regalen und Verkaufstheke. Auf Wunsch erweiterbar. 
Tische. 90 / 225 / 90 cm / 90 / 310 / 90 cm / Regale. 230 / 142 cm / 230 / 200 cm
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CASINO

BILD / LEUCHTKASTEN 

Passende Leinwände mit diversen Motiven. 
Original alter Leuchtkasten. 43 / 38 / 15 cm 

ROULETTE TISCH

Original Roulette Tisch aus Holz.

LOUNGE

Original Saloon Lounge mit passenden Rauchertischen in diversen Ausführungen. 

FEDERSCHMUCK

Straußfederschmuck mit Goldkandelaber. 72 / Ø 15 cm

GROßE SPIELKARTEN

Überdimensionierte Spielkarten aus Sperrholz. 
110 / 43 / 43 cm

SCHILD / KRONLEUCHTER

Authentisches, halbrundes Schild mit Glühbirnen beleuchtet. 130 / 315 cm
Prunkvoller Kronleuchter mit Kristallbehang. 180 / Ø 90 cm
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CASINO

GOLDENE ZWANZIGER

Exklusive Cutouts im Stil der 20er Jahre. Überdimensional.

JAMES BOND

Authentische Cutouts in diversen Ausführungen. Lebensgroß.

SCHILD

Authentisches, halbrundes Schild mit Glühbirnen beleuchtet. 50 / 150 / 12 cm
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  CINEMA

CASABLANCA 

Nachempfundene Filmstar-Figuren von Humphrey Bogart und Ingrid Bergman. 
Originalgetreu „Rick ś Cafe Americain“ Neonleuchtschrift. 54 / 140 / 8 cm

KULISSE / KINOSTÜHLE

Ziegelwandkulisse in unterschiedlichen Ausführungen. Diverse Formate auf Nachfrage. 135 / 252 cm  /  217 / 135 cm
Original Kinostühle in diversen Ausführungen. 90 / 130 / 60 cm  /  105 / 105 / 60 cm
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  CINEMA

FILM / KULISSE

Original Filmausstattung in unterschiedlicher Ausführung. 

CUTOUT MIT BLITZLICHTGEWITTER

Authentische Fotografen Cutouts mit elektronisch gesteuertem Blitzlichtgewitter in diversen 
Ausführungen.
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CUBA

FLAGGE

Künstlerisch gestaltete Street Art-Leinwände in diversen Ausführungen. 
245 / 515 cm 
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CUBA

CUBA LIBRE

Künstlerisch gestaltete Street Art-Leinwände in diversen Ausführungen. 
245 / 515 cm 
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CUBA

HAUSFASSADEN

Künstlerisch gestaltete Hausfassaden in diversen Ausführungen. 
275 / 235 cm  /  256 / 175 cm 
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CUBA

PROSPEKT

Kunstvoll gestaltete Werbetafeln in diversen Ausführungen. 
Citricos. 45 / 105 cm / Del Triunfo. 55 / 140 cm / Monserrate. 50 / 135 cm / Esa Bandera. 60 / 155 cm / Gran Habana. 40 / 150 cm / La Nueva Moda. 55 / 155 cm / Socialismo. 125 / 85 cm / Bar El Angel. 45 / 100 cm / Viva Cuba Libre!. 55 / 140 cm 
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CUBA

LEINWAND

Künstlerisch gestaltete Street Art-Leinwände in diversen Ausführungen. 
Ca. 80 / 30 cm  /  200 / 200 cm  
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  CUBA

CUBA / ZIGARRENMOTIV

Künstlerisch gestaltete Kulisse im Street Art-Style.  
150 / 300 cm 

ZIGARRENMACHER ECKE

Authentischer Zigarrendreh-Tisch mit passendem Stuhl und Fabrikleuchte. 
Tisch. 103 / 80 / 70 cm / Gepolsterter Stuhl. 45 / 50 / 50 cm / Fabrikleuchte. 28 / Ø 35 cm
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ESPAÑA

TORERO

Kunstvoll gestaltete Leinwand mit Stierkampf Motiv. 
300 / 380 cm 
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JARDIN

KORB TRIO

Gemütliche Korbsessel mit passendem Beistelltisch. 
Sessel. SH 35 / 80 / 70 cm / Beistelltisch. 60 / Ø 50 cm  

PFAUENTHRON / GARTENTISCH

Kunstvoller Pfauenthron mit passendem Beistelltisch aus Holz. 
Pfauenthron. SH 45 / 84 / 55cm / SH 45 / 107 / 55 cm / Tisch. 52 / Ø 50 cm 

RATTANLIEGE / KORBTISCH / SCHAUKELSTUHL

Exklusive Rattanliege mit passendem Beistelltisch.  
Rattanliege. 170 / 105 / 45 cm / Korbtisch. 51 / 80 / 52 cm / Schaukelstuhl. SH 45 / 59 / 90 cm 

KORB GARNITUR

Bequemer Korbstuhl. SH 45 / 50 / 45 cm
Passender Korbtisch. 67 / Ø 60 cm  
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JARDIN

LUSTGARTEN 

Künstlerisch gemalte Kulisse mit diversen Requisiten. 
Kulisse. 284 / 140 cm / bis 26 m erweiterbar. 

Verspielte Gartengarnitur mit Bronzepatina. Sitzbank. SH 44 / 108 / 41 cm / Tisch. 100 / Ø 70 cm / Stuhl. SH 45 / 43 / 50 cm
Verwunschener Metall-Rosenbogen mit Rostpatina. 220 / 240 / 200 cm / Venusschale. 26 / Ø 78 cm                                                                                                                                               

BRONZEGARNITUR / ROSENBOGEN
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KULISSE

UNTERWASSER WELT

Authentische Untewasserwelt mit Fischen und Meerespflanzen.
Ein Segment 400 / 400 cm

PFLANZEN 

Überdimensionale Pflanzenelemente aus Forex in weiß. 
Bis zu 2 m lang und 0,5 - 1 cm stark. B1 
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  KULISSE

KASTANIEN 

Fünfteilige, künstlerisch gestaltete Leinwand mit Kastanienmotiv.  
5 / 14 m 
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MARITIME

NAUTIK

Original Requisiten in diversen Ausführungen.

SCHIFFSDECK

Künstlerisch gestaltete Schiffsdeck Kulisse mit zwei Luken.
280 / 280 cm

SCHIFFSDECK  SCHIFFSDECK TÜRE / LEUCHTE  

Original Schiffsdeck Kulisse mit Türe. 280 / 280 cm  
Original Positionslampe aus Kupfer, Messing und Glas. 34 / 18 / 15 cm

Künstlerisch gestaltete Schiffsdeck Kulisse mit zwei Lucken.
280 / 280 cm
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MARITIME

SEEMANN / RUDER / TRUHE

Exklusive Seemann-Accessoires in diversen Größen.

MEERESTIERE

Naturalistische Meerestiere in diverser Ausführung. 
Ca. 80 / Ø 30 cm

NETZE / BOOTSFENDER

Original Netze / Reusen / Bootsfender in diversen Ausführungen. 

BOOTSHÄLFTE

Original Bootshälfte mit Ruder aus Holz.

GONDOLA

Original historische Gondel-Hälfte mit Blattgold und edlem Samtsitz. 
Ca. SH 45 / 120 / 420 cm  

GALIONSFIGUREN

145 / 70 cm  /  172 / 134cm  /  137 / 60 cm
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MARRIAGE

ETAGERE

Schöne Blumenetagere aus Schmiedeeisen. 
130 / 99 / 48 cm  

VOGELKÄFIG 

Original alte Vogelkäfige in diverser Ausführung. 
82 / Ø 53 cm  /  90 / 54 / 24 cm  /  40 / 50 / 31 cm  /  28 / 30 / 20 cm  /  54 / 22 / 22 cm

HERZ

Großer Herzständer aus Edelstahl mit freier Gestaltungs-
möglichkeit. 330 / 120 / 100 cm 

VASE / AMPHORE / WINDLICHT

Opulente Vasen, Amphoren, Windlichter in diversen Ausführungen.
Original Windlichter aus Rattan in diversen Größen. 75 / 35 / 35 cm  /  75 / Ø 35 cm  /  50 / Ø 30 cm  /  34 / 35 / 35 cm

JARDINIER 

Geschmiedeter Metallbogen mit freier Gestal-
tungsmöglichkeit. 220 / 200 / 40 cm 
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MEDITERAN

FLORENZ

Künstlerisch gestaltetes Bühnenbild mit Stadtmotiv. 
240 / 370 cm 
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  MEDITERAN

BEACH STYLE

Künstlerisch gestaltete Beach-Style-Kulisse mit passenden Accessoires / Requisiten. Kulisse. 220 / 792 cm / Auf Wunsch erweiterbar. Surfboard. 245 / 50 / 8 cm / 190 / 46 / 22 cm / Bambusstand. 300 / 200 / 150 cm / 
Vespa. 106 / 160 / 65 cm / Eiswagenfahrrad. 110 / 200 / 120 cm / Bastschirm. 200 / Ø 200 cm / Bambusliege. SH 40 / 74 / 120 cm / Hocker aus Bambus. SH 40 / 40 / 20 cm / Teekiste in diversen Größen.
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ORIENTALISCH

POUF

Orientalischer Sitzpouf aus Leder.
SH 20 / Ø 40cm

BALDACHIN

Gemütliche Kissenlounge mit Baldachin.
Größe auf Nachfrage.

TEPPICHE

Original Orientteppiche in diversen Größen.

SHISHA

Original Wasserpfeife in diversen Ausführungen.

Filigrane Buntgläser für Teelichter.
Diverse Ausführungen.

STOFFLAMPE

Original Orientlampe aus Stoff in diversen Größen.

LATERNE

Buntglaslaternen in diversen Ausführungen. 
25 / 8 / 8 cm  /  50 / Ø 26 cm

TABLETT  TISCH

Filigrane Beistelltische mit Gravur. 
Diverse Ausführungen.

TEELICHTHALTER
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ORIENTALISCH

SCHUHPUTZKASTEN

Orientalische Schuhputzkästen.  
44 / 85 / 20 cm  /  22 / 44 / 15 cm 

MAROKKANISCHE SITZMÖBEL

Exklusiver marokkanischer Schemel mit Sitzpolster. Geschnitztes Holz. SH 50 / 50 cm
Exklusiver marokkanischer Stuhl mit Sitzpolster. Geschnitztes Holz. SH 50 / 45 cm

KISSEN / SITZPOLSTER 

Kunstvoll bestickte Kissen und Sitzpolster in verschiedenen Farben.
Original Orientschemel. 20 / 30 / 30 cm

MAROKKANISCHE COUCH

Original antike Couch aus geschnitztem Holz. Zwei Ausführungen.
SH 45 / 140 cm

SHISHATISCH

Original antike Shishatische in diversen Ausführungen.

MAROKKANISCHE SHISHA BANK

Original antike Shisha Bank. Geschnitztes Holz mit Intarsien. 
SH 45 / 155 cm
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ORIENTALISCH

ORIENTSTADT

Künstlerisch gestaltete, orientalische Stadtkulisse.
500 / 540 cm

PORTAL

Künstlerisch gestaltetes Orientportal.
300 / 200 / 200 cm

GOLDENE STADT

Künstlerisch gestaltete, orientalische Stadtkulisse in gold.
244 / 500 cm 
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  PALAIS

BAROCK 

Künstlerisch gestaltete Kulisse mit barocken Interior.   
Kulisse 284 / 140 cm, bis 26 m erweiterbar.
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POP ART

ANDY WARHOL

Sechsteilige, künstlerisch gestaltete Leinwand mit Enzian Motiv. 
3,5 / 24 m 
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REQUISITEN

LOSTROMMEL / LOSBOX

Transparente Lostrommel aus Plexiglas. 40 / 45 / 29 cm
Violette Losbox aus Plexiglas. 31 / 31 / 31 cm 

BRIEFKASTEN

Original Postbriefkasten mit Montagemöglichkeit.
50 / 54 / 37 cm

GLÜCKSRAD

Freistehedes Glücksrad mit Stahlfuß. 190 / Ø 100 / 80 cm

BAUCHLADEN

Holzbauchladen in diversen Ausführungen.

GONG

Original asiatischer Gong aus Messing.
80 / 74 / 15 cm

FLIPCHART / STAFFELEI

Klassische Flipcharttafel. Ca. 190 / 75 / 80 cm 
Klassische Malerstaffelei aus Holz. 180 / 56 / 50 cm

REDNERPULT

Transparentes Rednerpult aus Plexiglas. 
120 / 60 / 40 cm

SECURITY SCANNER

Original Security Metalldetektor.
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  SCHULE

CHEMIE LABORUTENSILIEN

Original Chemie Laboraufbau. 100 / 80 / 20 cm
Retro Thermometer. 102 / 9 / 4 cm

Diverse Schulutensilien in unterschiedlichen Ausführungen.

GLOBUS

Original Schulglobus. 38 Ø 30 cm

SCHULTAFEL

Original Schultafel. 
120 / 200 cm 

SCHULBANK

Original Schulbänke aus Holz.
95 / 119 / 81 cm  /  72 / 120 / 66 cm  /  68 / 180 / 85 cm 

LANDKARTE

Original Landkarten Atlas mit Holzständer. 
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SHOP

SHOP

Authentischer Kiosk mit passenden Requisiten. Individuelle Gestaltung auf Anfrage. 
230 / 200 / 200 cm

ZEITUNGSKIOSK

Authentischer Zeitungskiosk mit Zubehör.
230 / 200 / 200 cm

Nedderbild mit Zeitungskiosk dazu
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CANDY

 CANDY SHOP

Authentischer Candy-Shop mit Zubehör. 
Regaleinheit ca. 202 / 240 / 28 cm / Theke ca. 80 / 160 / 70 cm

POPCORN MASCHINE  

Kompakte Popcornmaschine mit Beleuchtung auf Rädern. 220V.
155 / 75 / 50 cm  

CANDY SHOP

Eckige Candy Bar mit Glasoberfläche und RGB-Beleuchtung / 12V Akkus. 
Ca. 110 / 180 / 140 cm
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STÄNDE

MARKTTISCH

Typische Markttische mit Antik-Patina. Stapelbare Weinkisten als Verkaufsstand / Regal.
Tisch 72 / 140 / 85 cm 

FLASCHEN / SCHILDER

Antike Weinflaschen in diversen Ausführungen. Größe auf Anfrage. 
Traditionelles Herzlich-Willkommen-Schild aus Holz. 30 / 210 cm  

INDUSTRIAL

Original Industrial-Metalltheke mit Weinkisten Regal. Größe individuell erweiterbar.
Tisch 102 / 190 / 90 cm 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           60

VASEN / GEFÄßE

VASE

Klassische Vasen in diversen Ausführungen.
120 / Ø 51 cm

AMPHORE

Antike Schalen / Amphoren in Steinoptik und Terracotta in diversen Größen. Venusschale. 26 / Ø 78 cm / 
Halbkugelschale. 27 / Ø 45 cm / Urne. 38 / Ø 20 cm / Amphoren. 64 /  66 cm / 60 / Ø 50 cm

GLAS / STANDVASE

Klassische, weiße Vasen in Steinoptik. Diverse Ausführungen. 121 / Ø 42 cm / 100 / Ø 45 cm / Elegante Glasvasen in schwarz. Diverse Ausführungen. 110 / Ø 37 cm / 95 / Ø 32 cm / 40 / Ø 16 cm
Elegante Glasvasen in transparent. Diverse Ausführungen. 70 / Ø 25 cm / 117 / Ø 30 cm / 110 / Ø 25 cm / 100 / Ø 15 cm / 60 / Ø 13 cm. Weitere Gefäße auf Anfrage.
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VENEZIA

KARNEVAL FIGUREN

Prunkvoll gestaltete Figuren in diversen Ausführungen. Überdimensional. 
110 / 43 / 43 cm 

GONDOLA

Original historische Gondel Hälfte mit Blattgold und edlem Samtsitz. 
Ca. SH 45 / 120 / 420 cm 
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WELTRAUM

STAR WARS KULISSE / MEISTER YODA

Digitaldruck Leinwand mit Star Wars-Motiv. 500 / 690 cm 
Authentische Meister Yoda Figur. 110 / 43 / 43 cm

ALIEN / SATELLIT

Authentische, themenspezifische Weltraumobjekte. 
Satellit ca. 60 / 150 / 200 cm / Alien. 110 / 43 / 43 cm
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NEON/TAGS

NEON SCHRIFT / TAGS 

Original Neon-Fragmente in diversen Größen mit 220V Schuko Stecker. Glasrohr Durchmesser: 2 cm. Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten.

LEUCHTSTOFFRÖHRE

Mobile Leuchtstoffröhren in diversen Farben mit 220V Schuko Stecker. 140 / Ø 5 cm. Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten.
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  SPOOKY

URNE / REQUISIT

Künstlerisch gestaltete Urnen. 41 / Ø 26 cm - 29 / Ø 19 cm
Diverses Requisit auf Anfrage.

SARGLOUNGE / STANDFACKEL SCHÄDEL

Massive Sarglounge mit Sitzpolster. Je 43 / 200 / 60 cm
Eisenkerzenleuchter mit Schale. 60 / Ø 30 cm

Überdimensionaler Totenkopf mit Innenbeleuchtung. 
200 / 170 / 200 cm

GRUFTEINGANG 

Freistehende alte Massivholztüre als Grufteingang.
Ca. 300 / 140 / 12 cm   
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  XMAS

CHRISTKINDLMARKT SCHILD / ENGEL

Großes Christkindlmarkt Schild mit Lichterkette, 220V. 117 / 315 cm 
Prachtvolle Goldengel. 45 / 28 / 15 cm / 46 / 35 / 18 cm / 36 / 77 / 35 cm / 35 / 90 / 45 cm

ANTARKTIS

Große Eisbären mit authentisch gestaltetem Gletscher.

SANTA/MARKTSCHILD 

Große Weihnachtsmannfigur mit Geschenken. 220 / 110 / 100 cm
Großes Weihnachtsmarktschild mit Lichtern. 180 / 80 cm

RENTIERSCHLITTEN

Antiker Holzschlitten mit Sitzbank. 
125 / 44 / 120 cm

KAMIN

Offener, rustikaler Kamin. Optional mit flackerndem Kunstfeuer. 80 / 120 / 180 cm
Offener, antiker Kamin. Optional mit flackerndem Kunstfeuer. 103 / 112 / 32 cm
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  RALLY

PITSTOP / TANKSÄULEZIELFLAGGE

Original alte Tanksäule. Ca. 180 / 60 / 45 cm
Original Pitstop Ausstattung. Weitere Gestaltungsmöglichkeit auf Anfrage.

Passende Zielflagge in diverser Ausführung. 
30 / 50 cm 

POKALE

Original Pokale in diverser Ausführung.

ÖLFASS

Original Ölfässer in diverser Ausführung. 
110 / Ø 100 cm / 60 / Ø 45 cm

TECH LOOK

Tech Counter mit Glasoberfläche und Riffelblechoptik inkl. Akkubetriebener 
RGBW-Beleuchtung. 110 / 180 / 70 cm

RALLY TABLE / LOUNGE

Original Autoreifen-Loungetisch mit Glasplatte. Ca. 45 / Ø 80 cm
Rally Lounge. SH 45 / 90 / 90 cm / SH 45 / 180 / 90 cm
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Liefer- und Leistungsbedingungen der Deko Design GmbH
 
1.  Allgemeines 
1.1  In nachfolgenden Geschäftsbedingungen werden unsere Kunden, bzw. Vertragspartner Als „Auftraggeber“ und die Deko Design 
GmbH als „DD“ bezeichnet. Eine rechtliche Einordnung der jeweiligen Vertragsbeziehung soll damit nicht vorgenommen werden. 
1.2  Die nachstehenden Bedingungen werden Bestandteil sämtlicher Verträge, die zwischen Auftraggeber und DD abgeschlossen 
werden. Dies gilt auch dann, wenn die DD gegen etwaige vom Auftraggeber gemachten Einschränkungen keinen Widerspruch 
erhebt. Im Übrigen gelten die jeweils bei Vertragsabschluss bestehenden gesetzlichen Bestimmungen. 
1.3  Allgemeine Geschäftsbedingungen des Auftragsgebers und weitere Vereinbarungen sowie Änderungen und Nebenabreden 
werden nur gültig, soweit die DD sich ausdrücklich in schriftlicher Form einverstanden erklärt. 
2.  Vertragsabschluss und Angebot 
2.1  Vertragserklärungen der DD, insbesondere Leistungsangebote und etwaige Angebotsannahmen, verpflichten die DD nur dann, 
sofern diese in schriftlicher Form erklärt werden. Mündliche Vereinbarungen bedürfen zu ihrer Verbindlichkeit der schriftlichen 
Bestätigung durch die DD. 
2.2  Ein Vertag kommt nur zustande, wenn dieser schriftlich niedergelegt und der Vertrag rechtswirksam unterschrieben ist. 
Sollten trotz des Schriftformerfordernisses durch die DD Leistungen für den Auftraggeber ausgeführt werden, entsteht ein 
Vergütungsanspruch der DD jeweils in Höhe entsprechend den dem Auftraggeber unterbreiteten Angebot der DD bzw. andernfalls in 
ortsüblicher, angemessener Höhe. 
3.  Änderungen 
3.1  Die DD ist nicht verpflichtet, Änderungswünsche des Auftraggebers nach Vertragsschluss zu berücksichtigen. Sofern die DD nach 
eigenem Ermessen den Änderungswünschen des Auftragsgebers nachkommt, ist sie berechtigt, angemessene Aufschläge anteilig für 
die geänderten Leistungen zu verlangen, mindestens jedoch, wie folgt:

binnen einer Woche vor Veranstaltungsbeginn:        20 %
bis zu einem Tag vor Veranstaltungsbeginn:                 30 %
während der Veranstaltung:                                   50 %

4.  Leistungsumfang
4.1  Zu den Leistungen der DD zählen insbesondere alle Sach- und Dienstleistungen, die zur Durchführung der in Auftrag gegebenen 
Veranstaltung erforderlich sind. DD bestimmt, welcher Betrieb den Auftrag ausführen wird. Soweit DD aufgrund der Wünsche des 
Auftraggebers Leistungen Dritter in Anspruch nehmen muss, ist DD berechtigt, die jeweiligen Subunternehmerverträge im Namen 
und für Rechnung des Auftraggebers zu schließen.
4.2  Der genaue Gegenstand und die damit verbunden Leistungspflichten ergeben sich aus den zwischen den Parteien geschlossenen 
Vertrag.
4.3.  Gegenstände und Materialien, die für die Durchführung des Auftrages erforderlich sind und von der DD angeliefert werden, 
bleiben im Eigentum der DD und sind unverzüglich nach Beendigung der Veranstaltung an DD herauszugeben. Etwaige Fehlmengen 
werden nach Rückgabe und Prüfung der restlichen Gegenstände gemäß Satz 1 zu Widerbeschaffungspreisen dem Auftraggeber in 
Rechnung gestellt.
5.  Preise 
5.1  Alle Preise verstehen sich in Euro, zuzüglich der jeweils zum Zeitpunkt der Rechnungslegung geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
5.2  Bei einer Überschreitung des Zeitraumes von 120 Tagen zwischen Auftragsannahme und Veranstaltungsbeginn behält sich die 
DD das Recht vor, eine Preisänderung vorzunehmen. 
6. Lieferzeit 
6.1  Die in den jeweiligen getroffenen Vereinbarungen angegebenen Liefer- und Leistungszeiten sind grundsätzlich verbindlich. 
6.2  Die DD wird jedoch von einer Lieferverpflichtung frei, sofern sie an der Erfüllung ihrer Verpflichtung durch den Eintritt 
von unvorhersehbaren, außergewöhnlichen Umständen gehindert wird, welche sie trotz der nach den Umständen des Vorfalles 
zumutbaren Sorgfalt nicht abwenden konnte. Hierzu zählt insbesondere höhere Gewalt, Betriebsstörungen (z.B. Streik oder 
Aussperrungen), behördliche Eingriffe, Verzögerungen in der Anlieferung wesentlicher Rohstoffe etc., sofern durch die vorstehenden 
Umstände die Lieferung oder Leistung unmöglich wird. Bei diesen Hinderungsgründen ist es unerheblich, ob sie bei dem 
Auftraggeber oder bei der DD entstehen. 

6.3  Soweit DD aufgrund vorstehender Vorschriften von der Lieferverpflichtung frei wird, entfallen etwaige hieraus abgeleitete 
Schadenersatzansprüche und Rücktrittsrechte des Auftraggebers. 
6.4  Unbeschadet dessen ist der Auftraggeber verpflichtet, alle zur Durchführung des Auftrages erforderlichen Kosten, die bis zu dem 
Zeitpunkt entstanden sind, zu dem die DD gemäß vorstehender Regelung von der Leistung frei wird, zu erstatten. 
7.  Stornierungen 
Bei Stornierung des Auftrages fallen ab Auftragserteilung 30% Stornierungskosten auf das Mobiliar an. Wird der Auftrag 4 Wochen 
vor Veranstaltungsbeginn storniert, fallen 80% Stornierungskosten auf das Mobiliar an. Ab eine Woche vor Veranstaltung fallen 
Stornierungskosten in Höhe von 100% der Auftragssumme an. Bei Stornierung von Verbrauchsmaterial wie auf Tischdekorationen, 
Stoffe, Folien, Molton, Verblendungen, Teppiche, etc. fallen ab Auftragserteilung 100% Stornierungskosten an. Dem Auftraggeber 
bleibt es vorbehalten, der DD einen geringeren Schaden nachzuweisen. Weitere Schadenersatzansprüche bleiben von dieser 
Regelung unberührt.
8.  Zahlung, Verzug, Aufrechnung 
8.1  Die DD ist jederzeit berechtigt, eine Anzahlung bis zur Höhe von 100 % der Auftragssumme von dem Auftraggeber zu 
verlangen. Wird eine Anzahlung vereinbart  ohne das der genaue Veranstaltungstermin feststeht, wird die Anzahlung spätestens 
sieben Tage vor dem zu bestimmenden Veranstaltungszeitpunkt fällig. 
8.2  Der offene Saldo der Schlussrechnung ist unverzüglich ohne Abzug nach Erhalt der Rechnung fällig. 
8.3  Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Höhe von 3 % über dem jeweils gültigen Diskontsatz der Deutschen Bundesbank (oder 
einer europäischen Nachfolgeorganisation) berechnet. Die Geltendmachung eines weiteren Schadens bleibt hiervon unberührt. 
9.  Beanstandungen 
9.1  Beanstandungen sind zunächst unverzüglich dem ausführenden Betrieb bzw. dem Aufbau- oder Veranstaltungsleiter in 
konkretisierter Form mitzuteilen.  
9.2  Verdeckte Mängel an gelieferten Waren und den Leistungen der DD sind von dem Auftraggeber unverzüglich mündlich bzw. 
telefonisch, spätestens jedoch innerhalb von zwei Tagen nach der Entdeckung schriftlich der DD mitzuteilen. 
10.  Haftung und Gefahrenübergang 
10.1  Unverzüglich bei Anlieferung der Ware hat der Auftraggeber diese sorgfältig zu prüfen. Im Falle etwaiger Reklamation gilt Ziff. 9.
10.2  Mit Übernahme gemäß 10.1 der Lieferung bzw. Sachleistung nach Ziff. 3 dieser Bedingung durch den Auftraggeber geht die 
Gefahr für Verlust, Beschädigung, Verminderung und Verschlechterung sowie Folgeschäden auf den Auftraggeber über. 
10.3  Eine Haftung für mittelbare Personen-, Sach- und Vermögensschäden sowie Folgeschäden ist, soweit gesetzlich zulässig, 
ausgeschlossen. 
11.  Gewährleistung 
Ansprüche des Auftraggebers wegen Fehlens zugesicherter Eigenschaften können gegenüber der DD nur dann geltend gemacht 
werden, wenn diese Eigenschaften von DD in der Auftragsbestätigung ausdrücklich als Zusicherung bezeichnet werden. 
12. Schriftform 
Änderungen oder Ergänzungen sowie die Aufhebung auch einzelner Bestimmungen dieser Vertragsbedingungen bedürfen zu ihrer 
Verbindlichkeit der Schriftform. Auch die Aufhebung des Schriftformerfordernisses bedarf der Schriftform. 
13. Teilwirksamkeit 
Im Falle der Unwirksamkeit einzelner Vertragsbestimmungen bleibt die Wirksamkeit der übrigen Vertragsbestimmungen unberührt. 
Anstelle der unwirksamen vertraglichen Bestimmungen verpflichten sich die Vertragsparteien dies unverzüglich im Wege ergänzender 
Vereinbarungen durch eine schriftliche Abrede zu ersetzen, die dem Ergebnis der unwirksamen Bestimmungen wirtschaftlich am 
nächsten kommt. 
14. Gerichtsstand 
Unter Vollkaufleuten gilt für alle aus dem Vertragsverhältnis sowie über sein Entstehen und seine Wirksamkeit entstehenden 
Rechtsstreitigkeiten ausschließlich der Gerichtsstand München. 
15. Anwendbares Recht 
Das Vertragsverhältnis unterliegt dem Recht des Bundesrepublik Deutschland. 


